
В Амурской области по фактам, опубликованным в средствах массовой информации о невыплате заработной платы, проводится доследственная проверка

28 сентября 2018 года в средствах массовой информации Амурской области размещена публикация, в которой сообщается о невыплате заработной платы работниками ООО «Группа компаний Промышленный регион Дальнего Востока». По изложенным в публикации фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1258956>